Výpočet obvodů- opakování
1. Pozemek na stavbu rodinného domu má tvar obdélníka. Kratší strana měří 4 900 cm a delší  strana je o 170 m delší než kratší strana. Kolik metrů pletiva potřebujeme na oplocení tohoto pozemku?

Proveď nejdříve náčrtek a pak správně vypočítej.

2. Rozměry obrazců jsou v cm. Vypočítej jejich obvody.
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3. Rozhodni:

Jedna strana čtverce měří 23 mm, jeho obvod je 90 mm.
                                                                                               ANO – NE

Jedna strana čtverce měří 30 cm. Jeho obvod je 120 cm.

                                                                                               ANO – NE

Jedna strana čtverce měří 18 dm. Jeho obvod je 750 cm.

                                                                                               ANO – NE

4. Rozhodni, jak se změní obvod čtverce, jestliže se každá jeho strana:

a) zmenší o 4 cm? Obvod se ________________ o __________cm.

b) zvětší o 3 cm? Obvod se   ________________ o __________cm.

5. Narýsuj obdélník ABCD, kde /AB/ = 8 cm, /BC/ = 40 mm. Proveď náčrtek a vypočítej obvod tohoto obdélníka.
Vypracovala : Petra Musilová
Výpočet obvodů- opakování řešení

1. Pozemek na stavbu rodinného domu má tvar obdélníka. Kratší strana měří 4 900 cm a delší  strana je o 170 m delší než kratší strana. Kolik metrů pletiva potřebujeme na oplocení tohoto pozemku?

Proveď nejdříve náčrtek a pak správně vypočítej.

Náčrtek obdélníka s popisem stran.

o = 2. (a + b)

o = 2. (49 + 170 + 49)

o = 536 m
2. Rozměry obrazců jsou v cm. Vypočítej jejich obvody.
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3. Rozhodni:

Jedna strana čtverce měří 23 mm, jeho obvod je 90 mm.

                                                                                               ANO – NE
Jedna strana čtverce měří 30 cm. Jeho obvod je 120 cm.

                                                                                               ANO – NE

Jedna strana čtverce měří 18 dm. Jeho obvod je 750 cm.

                                                                                               ANO – NE
4. Rozhodni, jak se změní obvod čtverce, jestliže se každá jeho strana:

a) zmenší o 4 cm? Obvod se zmenší  o 16 cm.

b) zvětší o 3 cm? Obvod se   zvětší  o  12  cm.

5. Narýsuj obdélník ABCD, kde /AB/ = 8 cm, /BC/ = 40 mm. Proveď náčrtek a vypočítej obvod tohoto obdélníka.
o = 2. (a + b)

o = 2. (8 + 4)

o = 24 cm

Vypracovala : Petra Musilová
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